、下學期在 語文中心表示

十五日

前

郭名

訪團校內甄試

表、六份甄試單。

校内甄試於本月

(本報訊)由課

分假華風堂報到後 十七日上午八時卅

一八十

不

甄試,已開始報名

四年青訪團」校内 指組辦理的

行;故報完名的同 ,再分兩組同時進

於本月十五日前至 ,有興趣的同學可

該組詳填一份報名

(本報訊)夜間部第三屆學生自治團

授主持,

社工系助

棄權論。日後對學生會所作成之決定, 會辦公室,未選出之名額,當屆該區以

應於本月十五日晚上九時前送交至學生 議員則以該班爲選舉區。各班議員名單

會長、副會長選舉以全校爲選舉區;

今起三天進行投票

證或有關證件速至

間部主任劉炳吉教

此次會議,由夜

會議室舉行。

八時在大夏館四

通會,今晚七時至 部班代表面對面溝 今由社工系参加

信堯、洪孟慧。

間

部學生

會

副會長

選

選人分别爲(1)號蔡志明、嚴惠馨(2)號黄 行投票;十五日晚上九時準時開票。候 晚上六時至九時,在大夏館六樓禮堂進 體會長、副會長選舉,今日起至十五日

(本報訊)夜間

對面溝通會 間部班代表 卅分至四時 時卅分、下午一 午八時卅分至十 辦理時間爲每日上 要辦退選。該中心修的課程,則一定 加退選;下學期 班上課者,不必辦

華民國五 + 七年 + 刊 月十日創刊 非賣品 第四九九四號 行 發 林 長 社

韓四〇七・四六二八六一〇五一一 梅 彩 王陳 吉 . 長 社 副 淑 吳 主 美 張 編

臺北陽明山華岡中國文化大學 電編 ~解室

址:

辨 取後繳交。 儀表、應對及常識。 藝表演、英文口試、 甄選内容包括 便錄

方寸之間六 脚 加救國團甄選。 將於十二月卅一日 今日起舉行 校内甄選錄取後 辦「F

五、十六日辦理;加選在菲華樓一樓語文中心辦公室填志願(本報訊)八十三學年度第二學期語文實習預選,本月十 表,退選在各開課系組辦理。加退選表請於十七日繳回原申

加退選表十七日

創總回

請

本月十五、十六日

(本報訊)美術 現方式,技法工程 (本報訊)美術 現方式,技法工程 以平實描寫物 對生活的探討,於今日至十七日 出自我的看法, 藍偉烈、章格銘 對生活的探討,於今日至十七日 出自我的看法 以平實描寫物 地址與户籍地址均建入電腦學籍檔,所 (本報訊)本校學生人學後,其通訊 持證明至註冊組更正 對生活的探討,提 主,亦或藉此領會 財方式,技法上多 出自我的看法

凡上列地址空白或 籲請學生配合核對更正地址資料。 學期末成績通知單寄發,教務處註册組 有誤者,請持身份 學期結束前發放, 一學期繳費單將於 八十三學年度第 ,爲防止學生提供 時須提出證明。 不正確地址, 更正 意者速 東之 報名

得獎人辦領獎手續

(本報訊)財團法人華岡

股辦理更正,以免 同學確實核對,並 收不到成績通知單。 教務處註册組學籍 教務處表示,請 郵局門口前報名 名者,請速至大典 ,對此有興趣而未報 社所舉辦「花東之 」尚有幾個名額 (本報訊)寶研

轉發這三年考古題乙份至各系組助教,有81、82、83年各組考古題,目前並已爲協助同學參加預官考試,軍訓室現 影印;如未收到請逕至軍訓室找王國榮請大四各班代表依班上報考需求,自行 十二月卅 日截

象」、「現代」、 的創作,呈現「印 的創作,呈現「印 所風格 以前,是現所風格 假華岡博物館,舉 「後現代」…等表 教官治詢。 & P 當天—今午十二時 展性。在展出 掌握,並期能以此 作的實力、空間的 表個人平面繪畫創 有開幕茶會。 透露個人未來的發 開幕

功

104室舉行

△園藝學社舉辦的押花研習營,今晚六時至八時卅分在大

△電腦社 Excel 班今晚六時於大義⑫室上

△劍道社今晚六時在大義Ⅲ室,舉行十至十二月的慶生會

有通知寄發將以電腦檔案爲主,爲配合 今 學生議 政見會, 由農學院 池廣場有一場公辦 午十二時起在百花 議會議員選舉,今 長、副會長及學生 部第三屆學生會會 、藝術學院之議員 午有政 (本報訊)日間 會議員 見會

候選人發表政見。一場〉及〈嘴巴功能 △影劇學社舉辦 ,今晚六時卅分在

念獎學生」得獎名單公布如文教基金會「張其昀先生紀 養四陳怡靜、電機三陳信溢 后淑娟、經濟四黄玉 珊、日文四林麗紅、化學四 國貿四洪舜華、史學三周莉 類優秀獎學金,由夜 一甄、營 速帶私章到大恩10樓課指組 。請上述同學們於16日前儘 學生規定之學雜費等費用 由陸研二林奎燮獲得「交換 第四類交換學生獎學金

張其的先生紀念獎學金、企管四王淑吟、廣告四謝 青松小俠的婚姻廣 大仁111室,放映へ 敬賢、國樂三呂佳陵獲得。 獲得。以上同學均獲得五萬 劇四林羿伶、影劇三蘇志鵬 第二類傑出獎學金,由國 時停止〉停播,特 成上週的〈今天暫 由於作業疏失,造

放《費城》,社員時假大義巡室,播 憑社員證免費,非 六時於大義50補播 講 歡迎前往 一觀賞

研所升學講座 大恩90室,舉辦會 系明日上午十時在 0

卅分放映へ情深到 辦電影義演,五時 社今晚在華風堂舉

社員15元。

△兒福學社今晚

(本報訊)愛暉

禪

電影義演

放映〈超級王牌〉。 來生〉,七時四十分

(黑色封面), 服務台

請撿獲者送至大仁 學遺失一本へ瘟疫 陳昇演唱會 樓英文系辦。

日前交予各班康樂。

△畢服會表示,

本週五劃位 (本報訊)學生

時在大義心室,放

△蘭友會今晚六

播放〈捍衛戰警〉 六時於大義20室,

非社員15元

映〈侏儸紀公園〉

,非會員15元。

會點播至十五日截 止,欲點播者在十五

另,學社歲末晚

位時間爲本月十六 次採劃位人座。劃 辦陳昇演唱會,此 ,最多只能幫一位 學生證一張劃一位 辦公室,同學需憑 午五時, 在學生會 日中午十二時至下 ,最多只能幫

(本報訊)據預官複委會表示,目 討論新年返鄉專車事宜。 於明晚五時卅分至大賢的室報到 △南友會今晚五時卅分在新雅餐廳,召開湯圓晚會二籌及 △詞創社熱門音樂表演,本月十五日中午在大義廣場舉行。 Δ (本報訊)舞蹈社今晚五時卅分,在大孝心室教爵士舞。 第十七屆華岡康研活動,將於明日展開,請參加的

者請攜帶本人私章,至大恩館二樓軍訓益,故報名時間延至83年年底;欲報考業時間短促,爲顧及未及報考之考生權報考三年三個月預官人數踴躍,然因作 者請攜帶本人私章,至大恩館二 室找王國榮教官辦理申請。 年志願役預官

林遠 雲雲

止報名

費用每人20元。

社員證。

林滄輝同學的作品,歡迎觀

動活

圖領書。

△華服隊今晚六時在大義

1日起至十五日中午至家政系1日起至十五日中午至家政系

至十六日,至廣週攤位領取

學員

315室,舉行課輔協調賞。

北市長三黨候選 课前當選率意見調查分析報告

政治三/邱德宏、黄瓊文

-份於11月30日業已發佈的調查結果報告,如今,於選後 刊登於此,除了印證出調查結果與事實結果相符外,最重要的是, 更讓讀者知曉民主政治的選舉已走向選黨或選人的態勢及如何在結 果預測衆説紛紜的迷圈中,尋找另一觀事的角度,此份資料確有其 可信之處,茲提供以作參考。特此,感謝政治系呂主任秋文的指導 ,及史學學會前會長許竹萍的協助,還有所有參與此問卷的同學, 没有您們的助導,相信,此結果也難以產出。 一.前言:

坊間一般的選舉民意調查,皆是以受訪者所支持的候選人爲誰所 成之百分比,公佈其支持度,作者嘗試以受訪者認爲哪位候選人會 **赢得選舉,兼具你、我、他之多元角色,以勝選不一定等於個人支** 持之模式,調查所得結果公佈之,並分析候選人之當選率高低,是 傾向政黨取向或個人取向,更細分其屬政黨中其一主張或個人條件 中某一特質之所佔比率。本問卷是以台北市長三黨主要候選人爲研 究對象,而調查對象爲中國文化大學日間部學生,在全校十個學院 分别在各學院隨機抽樣一科系一個年級的一個班,具有台北市 長投票權者爲合格受訪者,有效樣本數共101份,於十一月廿四日 至廿八日進行無記名書面調查。

二當選率:

1.民進黨陳水扁, 60.4%的受訪者認爲其較有可能當選。

2.新黨趙少康, 24.8%的受訪者認爲其較有可能當選。

3. 國民黨黄大洲, 14.9%的受訪者認爲其較有可能當選。

1.民進黨陳水扁: 85.2%的受訪者以候選人個人條件爲考量。

6.6%的受訪者以候選人所屬政黨爲考量。

8.2%的受訪者未明確表明。

2.新黨趙少康: 64.0%的受訪者以候選人個人條件爲考量。

24.0%的受訪者以候選人所屬政黨爲考量。

12.0%的受訪者未明確表明。

3.國民黨黄大洲:受訪者皆以候選人所屬政黨爲考量。

四分析:

1.民進黨陳水扁

個人條件: A、該候選人過去的問政表現好佔50.0%。B 該候選人熱心服務較能爲民謀利佔 9.6 %。 C、該候選人的口才好 辯才無礙佔 1.9 %。 D、該候選人具親和力佔 1.9 %。 E、該候 選人較年輕,有衝勁佔1.9%。

政黨:A、該政黨贊成台獨,擴大國際空間,强調主權獨立佔 50.0 %。 B、該政黨力主改革,打破官商勾結,强調全民共同體佔 25.0 % 0

2.新黨趙少康

個人條件:A、該候選人過去的問政表現好佔31.3%。B、該候選 人熱心服務較能爲民謀利佔 6.3 %。 C、該候選人的口才好,辯才無 巖佔 6.3 %。 D、該候選人較年輕,有衝勁佔 6.3 %。

政黨:A、該政黨力主改革,打破官商勾結,强調全民共同體佔 100.0% .

3.國民黨黄大洲

政黨:A、該黨力主安定,從安定中求進步,維護既得利益佔 73.3 %。 B、該政黨著重公共政策,立足台灣,放眼大陸佔 20.0 %。C、未明確表明者佔6.7%。

此次調查結果顯然以民進黨陳水扁爲較有可能贏得此次選舉,綜 **凤**而言,除國民黨黄大洲爲政黨取向外,其餘二者皆傾向個人條件

印尼同學會於明年 一二一〇冷李永龍 中尼同學會於明年 一二十七日舉辦咨 (本報訊) 專院校同學之表演 專院校同學之表演 專院校同學之表演 專院校司學之表演 ,歡迎全校師生前福德等藝人之演出 民古 本報訊) 里 他 化 島 舉 演 之 唱 華岡 旅 會

詎料,在結婚前夕 結婚禮服價額四萬元 遠約金 憤之情,決心向歷雯依法討 一个体可 偉彬與題雯訂 料,在結婚前夕, 否 0 現 麗雯已另結

旨

事人

方

有民

法

第

九

百

七

年

購買進 雯白金 元。 方不履行婚約時,應支付他方違約金一佰记元。惟恐對方反悔,兩人並相互約定:如 爲準備結婚相關事宜 方家長同意下 情,決心向歷雯依法討回公道。試問:亦與該名男子定有婚約,偉彬難抑心中 口高級沙發 與麗雯因 鑽戒一只 ,價值 I , 其約定之效力如何? 婚時,曾約定不結婚時應支 一作結緣 ·訂婚。訂 五萬元,另有時。前婚時,偉思 價值八萬元,並支付,偉彬向全美家具行 r聘 金五 彬贈與歷 一佰萬 新 有

結婚; 認爲無效。故偉彬 效力, 之必 身分法上之行爲,因身分行爲特別重視當事人 之意思自主,故民法第九百七十五條明文規定 之定婚已有相當之差異。現行法婚約並非結婚 ,偉彬與麗雯相互約定:「不履行婚約時應 ,婚約附有違約金者, 「婚約不得請求强制履行 本案例中,偉彬與雕雯依法訂定婚約,屬於 我 國現行民 要條件, 習慣上定 ,同時, 僅發生違背婚約之損害賠償問題 法亦 婚有 縱有婚約,不發生任何身分上之 即使當事人間未訂有婚約,仍可 有明定 一定的身分效果 「婚約 0 約定請求歷雯支付 進一步成婚 <u>_</u>, 0 但 0

該附款無效。準此以 該違約金約定應 爲貫徹立法意 民 一將因

婚禮服之總額十二萬元。彬可向雕雯請求損害賠償 損害。 」本案例中, ,得向有過失之他方,請求賠償其因此所受之七十七條規定:「解除婚約時,無過失之一方我國民法上解除婚約之損害賠償,於第九百 七十九條之二 九百七十七條、 失之一方,偉彬對婚約之解除並無過失,故 台上字第六九五號判例 一參考法條判解 法第九百七十五條、 第九百七 雕雯重訂婚約, 第 第 九 包括高級沙發及結 几條之一 百七十 <u>Ti.</u> 五號 **迎失,故偉** ,顯屬有過 一六條、 第九

百

而 雯請求返還其於訂婚時所贈與之白金鑽戒及五 十萬元聘金。惟 民法第九百七十九條之一規定,因 約訂定後再與他人訂婚, 年間不行使而消滅 偉彬得依法解除婚約 此一請求權依第九百七十九 訂

2方返還贈與物。依本條規定,偉彬自得向歷贈與者,婚約解除時,當事人之一方得請求 於訂定後,再與他人訂定婚約 人訂定婚約」之,構成該條該項得解除婚約。歷 定婚約

都市人工作群基金會主任 活出生命的色彩」, 演講」,爲大家邀請到陳祖 輕學子的喜愛,目前則 七點於大夏六樓禮堂舉辦 出 人 夜 學 生 座

東吳、淡江……等大專院校演講, 夜學生會學藝組將於十二月十七 他曾應邀至師大、 會 的 學 ,歡迎各位 擔任財團法 色 藝 雲牧師談 場「名 組 提 日 供

没根的浮萍,「我來,乃是要人得生命一個奔跑不是没有定向。」因爲生命不是一一張張的鈔票?當這世界有越來越多不一張張的鈔票?當這世界有越來越多不 色彩 把開啓豐富生命 並且得的更豐盛。」 這變幻的藍 之鑰,且 我們都可以 活出 迫 握

有

法

律

服

務中

社

當事人先定婚始能 式行爲;男女雙方 稱爲定婚,乃 須踐履之要

是比較簡陋的,但學習的興趣卻是高昂 而主動想學好它。在鄉下的環境和設備

威夷的世界軟網賽,個人賽得到第三名

次當選世界盃國手,參加第四屆在夏

的果實。

這期間,

我在台北家中的老婆和我兩

系主任及同仁大力支持,終見其豐碩 台北-高雄長期南北奔波,加上學校

宏祐

,之後的第五屆、第六屆至第九屆都參

與了比賽的盛事

亞運恢復參賽後,

第十一屆在北

京

是那麼漫長。每天眼睛一睜開就怕,跑 合時,也得高雄、台北來回趕,集訓期 週見一次面,有時學校課務或活動要配

步、打球、比賽、體能訓練,一直到傍

軟網只是示範賽項目,大家表現良好,

壞,信心大增。在民國六十九年,我第習和比賽,並到各地參加比賽,成績不

下去玩球的,漸漸產生學習的興趣

最初接觸軟網,

是在好奇、

好玩的

起,它就和我一起成長,至今已有二十軟式網球是我的最愛,從國小三年級

接給。 宣傳及 聯繫、 但公關 關部, 也有公 學生會 當然,

時繞條路尋求共識;此外 。所以,做人要圓通,而 不可能滿足所有人的個性 做起來卻不容易,因爲 有時要變通,遇到歧見 人」字寫起來只有二撇 首先,談談個人公關。

開公會

關負責 也有公 系學會 活動。 辦聯誼 關專門

部在做 同學們到華風堂參加伍思 生會的一切事情。如:當 關組。宣企組負責宣傳學

組亦爲推廣學生會形象而 企組所完成。另外,宣企 ,雖都是活動部負責,但凱演唱會或操場的舞會等 DM與海報等等則都由官

於學生活動中心。而公關 努力,使同學了解學生會 是著重學生的權益而不等

將會陸續刊出

,敬請密切

按:學生會各部門介紹

脈,導引「拙火」上升,是爲禪定與成佛之基。

聖誕節一年一次,寶瓶氣灌頂千生萬世一次,

氣功着重養生健身,密宗寶瓶氣是爲行者開通中 修行的第四次第,是一種上乘的「氣功」。一般 難得殊勝的「寶瓶氣灌頂」。寶瓶氣是真佛密宗

希望同學以及師長能夠惜緣參加法會,並且可以

理髮廳3樓)景觀三曾奎峻(八六一一七五七三)

均有公 。此外,在表達不同意見 張卡片……的一些小細節 友即記住名字與生日時送

禮貌,以及如認識新朋

要重視等都很重 時要委婉,及接受意見時 新進伙伴們在幹訓時,都 會先了解「公關」的意義 公關部下設宣企組及公 其次, 公關部内的每 要。 外,更達成要建立一個「 多所學生自治團體都應邀 在未來公關組仍會積極地 生會的名聲也隨著打開。 北區大學自治團體聯誼會 來訪。會中除了經驗交流 一的共識。當然,文大學

藉著「護摩火」的焚化供養及真誠之信力與念力

「能」,人體之中也有自身的「能」,而人可以

法會」。蓮生活佛開示,宇宙之中有許多神秘的

同學,加强學生、校方與 公關部會在今後繼續服務 同學們應更了解公關部。 與各校學生自治中心串連 學生會的溝通,達成良好 經由上述的介紹 ,

自作護摩,賜福眾生,並於最後賜予參加者極爲

這場大法會由蓮詩上師主持,聖尊蓮生活佛親

薩加持祈願之衆生,以神威力讓衆生心願圓滿。

爲依誓願拯救衆生,賜福衆生。屆時必隨佛菩

等不可思議的神秘力量。由於蓮生活佛特别慈悲 産生息災、解病、延壽、增益、增慧、敬愛…… 彼此之間「感應對流」,就可在自覺或不自覺中 ,攝召宇宙的靈能一諸尊佛菩薩仙神的下降,使

的公共關係。

的訓練,每天分早、午、晚,不斷的練 保送甄試的資格,讓我順利升上國立體 至今想來,真是很感謝父親的不辭辛勞 就量車,所以有賴父親的摩托車接送。 到處比賽。因爲身體的原故,只要搭車 悦也鼓勵了我的上進心,加上家人的支 的,所以國小的學習是奠定我日後球技 專、文化大學體育系繼續打球。 ,由於比賽的成績都很不錯,使我有了 較密集的一段時間,三年裡,南征北討 更濃厚。高中時代是我受訓練較嚴格也 持與學校的訓練,促使我對軟網的興趣 再進步的基礎。 在文大與體專的階段較著重個人技術 由於國中階段的比賽增加,得勝的喜

> 賽項目,使大家更有努力的目標和方向 是令人雀躍欣喜。四年來的努力、辛勞 網選手不負眾望,贏得第七面金牌,真 。在不斷的練習、訓練及選拔之下,軟 年來的積極爭取,軟網終於列入正式比 平時努力的成果表現出來了。 得了金牌,雖非正式項目,但也把軟網 今年的第十二屆廣島亞運,在經過四

> > 麼不易呀!今年放棄了,可是要等四年 目如今已成正式項目,這期間的爭取多 中去。但冷靜想想,四年前的非正式項 而復始,不斷的重覆,有時真想逃回家 晚太陽下山,甚至連晚上也不放過;周

之後了,誰又能知道四年後的變化呢? 這次不把握機會,不是太可惜了嗎?

得很圓滿。而其中的方法 就牽扯到相互間的尊重 事情處理 學生會在校際之間的形象 除固定寄文大學生報到

還要圓融,把

各校學生自治中心,亦加 會」,包括政大、東吳等 北區各大學自治團體座談 月29日公關部舉辦一場「 强與各校的聯繫。如在10 再說選拔時的辛苦,一次只選一組

世音菩薩

息災祈福 治病 護

美國回臺舉辦「觀世音菩薩息災祈福治病護摩大 今年的十二月二十五日,聖尊蓮生活佛特地從 華 光社

摩大法會專文 /蓮花俊宏,當場有嬰兒腦瘤消失的, 與 莫不爲佛菩薩和聖尊的慈悲「加持」與「替代 而感動得跪地流淚。 九九二年十二月在香港的萬人大法會上利益。這些感應的事蹟太多了,例如一 幫親友祖先報名, 屆時與會者與報名者 講話的,有從輪椅上起來走路的……, 皆能得到菩薩息災、賜福與治病的功德 有啞巴開

口

上千萬種身體上的病痛,如爛瘡、心臟病、肚破動彈不得,受盡車禍的橫衝直撞,肢體破碎,加 於法會中大力加持,毫不虚妄 苦萬分所能形容,更不是一般人類所能承受。 腸流……等,還有千萬把手術刀的切割,不是痛 如香港法會的前七日,蓮生活佛突然病倒床上, 賜福。而替代乃是代替弟子所應受得的報應。例 本身的功德加持化解弟子的業障災厄,進而治 了法會前三日,這些病痛症狀全部不藥而癒, 所謂加持即是佛菩薩以及主持法會的上師, 而到 病

往者請儘早出門,以免受塞車之苦 信箱聯絡,我們將組團在當天專車來回 蓮生巷一〇〇號),欲參加者可自行前往或在本 月十五日前向華光社報名,與索取資料或投入社 法會地點在南投雷藏寺(南投縣草屯鎮虎山路 ※華光社社辦:華岡路引~2號3樓30室(太華 。自行前

育系老師 冠軍才可代表國家出賽。大家拼得你死

幸運;從小到大,恩師無數,比賽成績 别意義:北京獲金牌,當時的女朋友: 盃之團體賽及個人賽也得過冠軍,區運 也很好,兩屆亞運都得金牌,加上世界 答應嫁給我,表示鼓勵;四年後廣島亞 賽也是如此,怎能說不幸運呢? 提到兩屆亞運金牌,對我來說具有特

協會、系上同仁的支持,尤其是父母親 後顧之憂。希望,下次有機會能再盡一 肯定有成,如今她已懷有二個多月身孕 運再度蟬聯,她答應替我生小寶寶,以 了…這怎能說不幸運呢? 最後,我非常感謝教過我的教練們及

己之力爲國爭光 、兄弟們的鼓勵和老婆的獨立,使我無。洪鶯慈、法學二 * 啓新,最佳臺風 史學三魏澤民。

賽。 勵,只有咬緊牙根,放心地去集訓、比 我活,好不容易,打了第一名,又放棄 它,下次可有那麼幸運嗎?一連串的考 今天,我有這份榮譽,自己也覺得很 後,同時獲系主任江界山再三叮嚀鼓

名—國樂二黄立涵。 名—國樂二黄立涵。 國劇一林煥娣, 影劇四朱正杰,最 "佳造型—英文一 · 彦全、新聞一A彭 二名一新聞一A林 宣雅,最佳演唱— 會卡拉OK賽優勝 高友會 —舞蹈一曹雲雁、 優勝名單公布 第二名—財經一林 個人組:第一名 留本下: O卡拉賽

第

壓著丹田説啊……。好,

再來,再

一口氣説三聲

寒假禪七

動

即

之報名 活 責人表示,當他們

值得我們省思的現象與值得欣慰的 業負責人的看法。但卻也發現了若干 這次所調查的對象只是製造業與服

企業界負

意味著全國企業界的看法

二期星

劇

週

活 動

九

日

起

舉

話

劇社/青青妹妹

學;欲參加靈泉寺 電八六一七九九〇

者,請電八六一七

電八六一七九九〇

泉寺兩地舉行。欲

分别在農禪寺及靈

此項禪七活動,

?或者有精采的劇本想發表?其實你也可以的,以各種新奇 會發現,其實,身邊的任何東西,都是不平凡的! 社期待你的光臨! 方式,想像不出的方法,展現你爲人不知的表演慾!話劇 羡慕在舞台上演出的人嗎?想試試被聚光燈照射的感覺嗎 ※話劇社将在十二月十九日至二十四日舉解話劇週活動 · You can do it!教大家用不同的角度去看事物

> 另, 欲報名的同學 六八〇拾鍾同學。

亦可至社辦登記

請師

張及身分證影印

著國内大專院校的聲望排行榜,也未 大、工業技術學院與交通大學。 音傳到最後一排觀衆的耳裡。慢慢練習,用腹式呼吸,平時 説話方式,觀眾聽不見你的聲音的,用丹田的力量才能把聲 省的育教學大 儘可能不用到喉嚨,只用丹田的力量。在舞台上用平常的 用肚子的力量説話,不要再傷害你的喉嚨了! 話劇社的課程是很有趣的, 述調査結果,當然並不全然意味 用手

授教所研新) 銘貞鄭

專院校畢業生是成大、臺北工專、 家歡迎的前五名大 條件而深受各企業 結果。較符合上述 人需求所作的調查 服務業負責人的用 爲其次考慮。 與社團經驗等則列 態、性别、國際觀 在校成績、外表儀 **質習、工** 德與工作穩定度; 識與能力、個人品 敬業精神、專業知 大製造業與三百大 下雜誌對國内一千 至於其他如學歷 們所優先考慮的是 在徵用人才時,他 這種看法,是天 一作經驗、

敬重。 勞任怨 在話下。 是他們的觀念已趨開放 第三、我們發現企業界人士所最

與奮鬥的意義。

今後要使我們的經濟仍然有進一步

活在優渥的環境中,不知世事的艱辛 臺灣經濟起飛以後所誕生,因此多生

知

項警訊。爲眾所周知,在當今升學主 視的仍是敬業精神。這證明傳統「任 教育内容極其窄化,大家一味地以升 義與知識教育掛帥的情況下,我們的 所不可或缺的條件,甚受重視自然不 專業知識與能力」乃是從事若干專業 是老闆們所最欣賞與要求的。至於一 這項調查,對於當今教育不啻是一 」的負責精神與敬業態度仍然

的人格特質與其所具備的條件 全然迷信明星學校;也 校成績;他們所重視的,是學生個 性别的差異已不若以往歧視。這不僅 務社會的成績已贏得他們的信任與 第二、我們發現企業界人士對男女 我們發現, 企業界人士並不 0

,也證明女性

不全然迷信在

的本義。 新一代的青年,都是在一九五〇年代 人格的人才? 大凡一件事業的成 功,

率爲辦學成績的標準,自然就缺乏 有人説,現代的青年熱心「參與

態度與團隊精神爲原動力。由於我們 何集思廣益、眾志成城;如果「參與 生活教育、品德教育與道德倫理教育 理想與熱忱,怎能培養出全方位、全 ;當然更忽略所謂人文教育的内涵。 只是爲爭權或爭利,絕非「參與 但不想負責。但「參與」只是在如 教師本身如果成爲教學工具、缺乏 無不以敬業

的任何工作,有高度的忠誠,並能專 而不捨的精神,也就是對自己所從事 業精神與國隊精神爲尚。 心致志地貢獻所知與所能 的持續發展,教育應以培養青年的 所謂敬業精神,就是負責認真、鍥 ,以促進社 敬

四

版

(轉載自青年輔導月刊第一五○期

日前總務處已於大恩館及全校各教室擺設具有擴音效果的麥 克風講桌,以供師生使用。然近日卻發現有十二台講桌遭破壞 ,並有六具主機遭竊,嚴重影響師生使用之權益。

去運用每一塊身上的肌肉,和每

用各種不同的方式舒展肢體

社將於明年元月廿

(本報訊)慧智 日起

一個小關節

鬆自己,信

報名。

;並於即日起受理

一行大專樿七活動

日至廿八日止,

總務處籲請師生多加愛惜使用,不要蓄意破壞或盜取機件 同時希望同學發揮守望相助的公德心,取締不法份子。

茲將講桌之使用方法説明於後,請大家依説明使用。

使用注意事項:

(1)請在使用時注意④(圖二)的音量控制度表,以聲音清楚爲 不宜太大聲,約在刻度二~三劃爲準。第⑩⑪項已設定於 自動控制板中,請不用再調整。其他項目功能請參見附置。 (2)用畢,請將電源關掉。若發現有損毀或使用不良情形,

知總務處營繕組或電校内分機二五七洽牛東楷。



↑圖一説明 1.茶杯座。

2.麥克風軟管架。

3.麥克風線整理環扣。

4.外接插座。

5.電源插頭。

6.控制面版。

二説明:

①電源開闢:按 ON 開,按 OFF ,控制整座講桌之主電源開 關

②保險絲座。

③音量大小指示燈。

④講桌本身 MIC - 1音量調節 鈕:麥克風1 音量大小控制 鈕

OUT:麥克風輸出插座孔。 5 LINE

⑥外接 MIC - 2 音量調節鈕;外接麥克風 2 音量大小控制鈕。

⑦外接 MIC - 2插孔:外接麥克風-2插孔。

⑧ AUX 音源音量調節鈕:輔助輸入鈕,如錄 音機放音音量大小控制。

⑨ AUX 插孔:輔助音源輸入插孔。

⑩高音控制鈕:已設定爲 MIC-1之調整用。

⑪低音控制鈕:已設定爲 MIC-1之調整用。

閒消費,與年長的就業者在節儉、 值觀。他們所重視的是經濟報酬與休 業者的工作觀愈來愈不合於傳統的價 面對面的方式調查,歷時三個月,共 策群力精神,達成共同的目標。榮譽 **實現,但同樣重要地,也要以團隊群** 實上,我們每個人固然要追求自我的 們的下一代功利與自利傾向嚴重。事 將如何再創奇蹟?這是我們的教育工 值觀方面,均有明顯落差。 恥、勤勞、尊重傳統與尊卑有序等價 取其有效樣本二千零八十九人。 人工作價值觀調查」,以全省採樣, 也曾委託臺灣大學管理學院進行「國 作者與年輕人應該省思的時候了? 感與團隊精神是不可或缺的。 一代對優良的傳統喪失殆盡,我們 這是不可小觀的現象,如果我們的 國人工作觀隨之轉換,尤其年輕就 調查發現:隨著經濟結構劇烈轉變 新近成立的信義文化基金會, 最近

↓圖 000000 MIC Aux (0) (0) (o) 0 A ux 3L LINT OUT ON OFF (3) 00